



В суд направлено уголовное дело о получении взятки в особо крупном размере бывшей чиновницей региона



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней женщины -бывшего заместителя министра экономического развития Саратовской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное в особо крупном размере), а также ее 47-летнего супруга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в период с сентября 2013 года по февраль 2017 года 38-летняя обвиняемая, занимая должность заместителя министра экономического развития региона, получала денежные средства от предпринимателя за беспрепятственное осуществление им деятельности в помещениях учреждения, подведомственного Министерству по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

информатизации Саратовской области, и дальнейшее покровительство его бизнеса. При этом ее 47-летний супруг – бизнесмен, оказывал посредничество во взяточничестве. Сумма взятки составила более 13,4 млн. рублей. Противоправная деятельность супругов была пресечена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых в совершении инкриминируемых им деяний, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1456097>